
В Новосибирской области направлено в суд уголовное дело о растрате бывшим начальником управления образования районной администрации почти 1 миллиона рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления образования администрации Сузунского района и трех бывших директоров муниципального районного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества вверенного виновному, совершенная группой лиц с использованием служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, руководитель управления образования районной администрации в период с октября 2013 по март 2014 года поочередно вступал в сговор со сменявшимися друг друга директорами «Дома детского творчества». Он фиктивно трудоустроивал сотрудников управления образования района на должности методистов учреждения, в результате чего они длительное время незаконно получали заработную плату, льготный педагогический стаж для последующего получения педагогической пенсии и пользовались льготами педагогических работников.

За указанный период преступной деятельности обвиняемые незаконно похитили из бюджета около 1 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1068159>